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PROMOÇÃO
BOMBÁSTICA

ÓCULOS POLICARBONATO
ref: D-PKILIMANDJAROIN

- Óculos policarbonato monobloco
- Hastes nylon ajustáveis e inclináveis
- Protecções laterais
- Cor: incolor
- Tamanho: sem tamanho

KILIMANDJARO CLEAR AB ANTI-EMBACIANTE
ref: D-PKILIMANDJAROLIN

1,58€
1,48€

uni.
Cx. 10 uni.

1,44€Cx. 100 uni.

2,07€
1,94€

uni.
Cx. 10 uni.

1,88€Cx. 100 uni.

ÓCULOS POLICARBONATO
ref: D-BRAVA2IN

ÓCULOS SMOKE POLICABORNATO
ref: D-PBRAVACO

1,34€
1,25€

uni.
Cx. 10 uni.

1,21€Cx. 100 uni.

ÓCULOS POLICARBONATO
ref: PACAYAIN

- Caixa 10 uni.
- Óculos policarbonato monobloco
- Ponte nasal policarbonato integrado
- Hastes nylon inclináveis
- Protecções laterais.

6,92€
6,48€

uni.
1 cx.

6,29€2 cx.

ÓCULOS KILIMANDJARO PRETO
ref: D-PKILIMANDJAROCO

- Óculos policarbonato monobloco
- Hastes nylon ajustáveis e inclináveis
- Protecções laterais
- Cor: esfumado
- Tamanho: sem tamanho

1,65€
1,55€

uni.
Cx. 10 uni.

1,50€Cx. 100 uni.

CAPACETE PROTEÇÃO QUARTZ UP IV
ref: D-P QUARTZUPIV

- Cx. 40 uni.
- Capacete de estaleiro ventilado em
polipropileno (PP) alta resistência tratamento anti-UV
- Coifa poliamida: 3 Bandas têxteis com 8 pontos de fixação,
banda de suor em esponja
- Sistema de aperto Rotor: perímetro da cabeça de 53 a 63 cm
- 2 posições possíveis do perímetro da cabeça (alta / baixa)
para um maior conforto
- Cor: branco, azul, amarelo, laranja, vermelho, verde
- Tamanho ajustável

7,49€
7,04€

uni.
>20 uni.

6,83€>40 uni.
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ABAFADOR ANTI-RUÍDO LIGHT 26DB
ref: D-PINTERLAGOSLIGHT

- Caixa 50 uni.
- Abafadores anti-ruído com conchas ABS
- Arco plástico regulável em altura
com reforço macio e arejado
- Almofadas espuma sintética
- Tamanhos: S - M - L

8,33€
1 uni.

7,81€
>25 uni.

7,58€
1 cx.

ABAFADOR ANTI-RUÍDO 30DB
ref: INTERLAGOS2

- Caixa 20 uni.
- Abafadores anti-ruído com conchas ABS
- Duplo arco plástico regulável em altura
com reforço macio e arejado
- Almofadas mousse sintética

14,25€
1 uni.

13,36€
>10 uni.

12,95€
1 cx.

30DB

ABAFADOR ANTI-RUÍDO
ref: D-PSPA

- Caixa 50 uni.
- Abafadores anti-ruído com conchas polistireno 
mousse sintética
- Arco ABS regulável em altura
- Almofadas baixa pressão

5,40€
1 uni.

5,06€
>25 uni.

4,91€
1 cx.

VISEIRA BALBI 2 POLICARBONATO INCOLOR
ref: D-PBALBI2

- Caixa 20 uni.
- Equipado com proteção auricular ajustável
com sistema Rotor e uma viseira de policarbonato
- Peso 354gr

10,58€
1 uni.

9,92€
>10 uni.

9,62€
1 cx.

500 PARES AURICULARES ESPUMA
POLIUTERANO D-PCONIC500JA
ref: 1.2934.2.2750.3.2667

- Caixa 500 pares
- Proteção auditiva espuma de PU
- Redução ruído: H 34db - M 34db - L 31db
- Tamanho único

preço
sob consulta

- Caixa 15 uni.
- Máscara de ventilação livre.
- Meia máscara com união
de filtro - 2 filtros
- Correias elásticas.
- Tamanho: M - L

9,90€
1 uni.

9,28€
>6 uni.

8,99€
1 cx.

MEIA MÁSCARA SIMPLES
2 FILTROS SÉRIE M6000
ref: D-PM6400JUPITER
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- Caixa 10 uni.
- Kit respiratório com semimáscara e filtro
ABEK1 P3, ideal para ambientes químicos
- Material: Polipropileno e TPE
- Correias elásticas.
- Tamanho: M - L

34,80€
1 uni.

32,63€
>5 uni.

31,64€
1 cx.

KIT MEIA MÁSCARA SIMPLES 2 FILTROS
ABEK1P3 (INCLUÍDOS) M/L
ref: D-PM6400EABEKP3R

- Caixa 30 uni.
- Kit 6 filtros P2 e 2 adaptadores para
máscara série M6000 JUPITER

7,50€
1 uni.

7,03€
>15 uni.

6,82€
1 cx.

KIT 6 PRÉ-FILTROS P2 E 2 ADAPTADOR
P/ MEIA MÁSCARA M6000E
ref: D-PM6000EPREP2R

KIT 2 FILTROS MÁSCARA RESPIRATÓRIA
ref: D-PM6000EABEK1

- Caixa 30 uni.
- Kit 2 filtros combinados multiutilização
A1B1E1K1 (ABEK1) para meia-máscara
M6200 JUPITER e M6400 JUPITER

12,45€
1 uni.

11,67€
>15 uni.

11,32€
1 cx.

LUVA MALHA POLIÉSTER
PALMA REVESTIDA NITRILO
ref: D-PVE712GR

- Cx. 240 uni.
- 100% poliéster
- Revestimento poliuretano
na palma e ponta dos dedos
- Agulha 13
- Cor: preto/cinzento
- Tamanho: 7 - 8 - 9 - 10 - 11

0,90€
1 cx.

0,84€
2 cx.

uni.

uni.

LUVA MISTA PELE BOVINO CRUTE
ref: D-PFCN29

- Cx. 120 uni.
- Luva cortada costurada com
palma em couro/dorso em couro
- Punho aberto com dorso elástico
- Cor: natural
- Tamanho: 8 - 9 - 10 - 11

2,10€
1 uni.

1,97€
1 cx.

1,91€
2 cx.

LUVA DE NITRILO
LIGEIRO AMARELO
ref: D-PNI015

- Nitrilo ligeiro sobre suporte
jérsei algodão
- Punho com orla
- Costas arejadas
- Suporte algodão interlock
- Revestimento: 100% nitrilo
temperado e vulcanizado
- Punho: malha algodão
- Cor: amarelo
- Tamanho: 07 - 08 - 09 - 10 - 11

0,92€
0,86€

Cx. 120 uni.

uni.
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LUVA DE MALHA POLIESTER
ref: D-PVE733

- Cx. 120 uni.
- 100% poliéster
- Revestimento látex PURE na
palma e ponta dos dedos
- Agulha 13
- Cor: laranja-azul
- Tamanho: 07, 08, 09, 10, 11

1,62€
1,52€
1,47€

1cx.
2cx.
3cx.

LUVA DE NEOPRENE
ref: D-PVE509PR

- Neopreno flocado de algodão
- Comprimento 30 cm
- Espessura 0,75 mm
- Cor: preto
- Tamanho
6/7, 7/8, 8/9, 9/10, 10/11

2,58€
2,42€

Cx. 120 uni.

uni.

LUVA DE NITRILO
REFORÇADA
ref: D-PNI150

- Nitrilo sobre suporte
jérsei algodão.
- Punho de malha algodão
- Costas arejadas
- Tratamento superficial:
100% nitrilo temperado
e vulcanizado
- Cor: azul
- Tamanho 07, 08, 09, 10

1,48€
1,39€

Cx. 120 uni.

uni.

LUVA NEOPRENE LÁTEX
PRETO ref: D-PVE530PR

- Cx. 120 uni.
- Neopreno flocado de algodão
- Comprimento 30 cm
- Espessura 0,75 mm
- Cor: preto
- Tamanho:
6/7 - 7/8 - 8/9 - 9/10 - 10/11

2,13€
1 uni.

2,00€
1 cx.

1,94€
2 cx.

LUVA DUOCOLOR LIMPEZA
AZUL/AMARELO
ref: D-PVE330AZ/AM

- Caixa 144 uni.
- Látex flocado algodão duplo
- Comprimento: 30 cm
- Espessura: 0,60 mm
- Azul/amarela
- Tamanho: 6/7, 7/8, 8/9, 9/10

1,32€
1 cx.

1,23€
2 cx.

1,20€
3 cx.

LUVA LÁTEX MENAGE ROSA
ref: D-PVE210PR

- Cx. 144 uni.
- Luva impermeável sem
suporte flocada
- Látex com padrão em relevo
- Comprimento: antebraço 400 mm
- Cor: rosa
- Tamanho: 6/7 - 7/8 - 8/9 - 9/10

0,87€
1 uni.

0,81€
1 cx.

0,79€
2 cx.
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LUVA SOLDADOR PELE CABRA
15CM ref: D-PTIG15K

- Caixa 36 uni.
- Pele flor de ovelha.
- Punho crute de vaca
- Cosido fio kevlar
- Punho 15 cm
- Comprimento 35 cm
- Tamanho: 8, 9, 10

4,83€
1 uni.

4,53€
1 cx.

4,39€
2 cx.

LUVA DE POLIAMIDA
ref: D-PPM 159

- Caixa 300 uni.
- 100% polamida
- Punho 6cm com orla
- Agulha 13
- Ambidextra
- Tamanho: 7, 8, 9

0,75€
1 cx.

0,70€
2 cx.

0,68€
3 cx.

uni.

uni.

uni.

LUVA SOLDADOR CRUTE VERMELHA
FORRADA ANTI-CALOR
 ref: D-PCA515R10

- Caixa 60 uni.
- Luva cortada costurada com
palma em couro/dorso em couro
- Comprimento 40 cm
- Cor: vermelho
- Tamanho: 10

4,83€
1 uni.

4,53€
1 cx.

4,39€
2 cx.

uni.

uni.

7,28€ 3,18€ 0,65€ 1,72€ 2,98€ 4,28€ 2,62€ 2,30€ 2,30€ 3,77€ 3,27€ 1,18€ 0,70€ 1,38€
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7,28€ 14,25€ 20,93€ 15,75€ 25,73€ 8,55€ 14,18€ 2,30€ 2,30€ 1,68€ 5,25€ 3,15€ 3,53€

19,20€ 9,93€ 11,68€ 9,75€ 7,50€ 9,88€ 10,50€ 6,53€ 2,05€ 0,62€ 8,10€ 6,00€INDISPONÍVELINDISPONÍVEL
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JARDINEIRA M2 SA3
ref: D-PM2SA3

- Caixa 10 uni.
- Corte : Regular | Material : Sarjado 65% Poliéster 35%
Algodão 245 g/m² | Costuras : Costura tripla | Joelhos
pré-moldados | Número de bolsos : 12
- Cores: cinza-laranja, azul marinho-azul rei, cinza, cinza-amarelo
- Tam: S,M,L,XL,2XL,3XL

36,25€
1 uni.

33,98€
>5 uni.

32,95€
1 cx.

FATO MACACO M2 CO3
ref: D-PM2CO3

- Caixa 10 uni.
- Corte : Regular | Material : Sarjado 65% Poliéster 35% Algodão 245 g/m² |
Costuras : Costura tripla | Tamanho : Costas elásticas | Joelhos pré-moldados |
Número de bolsos : 11
- Cores: cinza-laranja, cinza, azul marinho-azul rei
- Tam: S,M,L,XL,2XL,3XL

45,90€
1 uni.

43,03€
>5 uni.

41,73€
1 cx.

COLETE MULTIBOLSOS
ref: M2GI3

- Caixa 10 uni.
- Casaco. Punhos elásticos. Ajuste lateral por elástico
na cintura. 7 bolsos, incluindo 1 interior.
- Cores: cinza-laranja, azul marinho-azul rei, cinza escuro
- Tam: S, M, L, XL, XXL, 3XL

26,48€
1 uni.

24,83€
>5 uni.

24,08€
1 cx.

CALÇA MULTIBOLSOS
ref: M2PA3

- Caixa 10 uni.
- Calça. Corte Regular. Ajuste lateral por elástico na cintura.
Joelheiras pré-formadas. 7 Bolsos, sendo 1 para metro.
- Cores: cinza-laranja, azul marinho-azul rei
- Tam: S, M, L, XL, XXL, 3XL

25,42€
1 uni.

23,83€
>5 uni.

23,11€
1 cx.

CASACO DE TRABALHO
ref: D-PPALIGVE

- Caixa 10 uni.
- Material : Sarjado 100% Algodão 200 g/m²
Número de bolsos : 3.
- Cores: azul marinho, cinza escuro
- Tam: S, M, L, XL, XXL, 3XL

18,12€
1 uni.

16,98€
>5 uni.

16,47€
1 cx.

100%
ALGODÃO

CALÇA DE TRABALHO
ref: D-PPALIGPA

- Caixa 10 uni.
- Corte : Solto | Material : Sarjado 100% Algodão 200 g/m² |
Tamanho : Laterais elásticas | Número de bolsos : 5
- Cores: azul marinho, cinza
- Tam: S, M, L, XL, XXL, 3XL

15,72€
1 uni.

14,73€
>5 uni.

14,29€
1 cx.

100%
ALGODÃO
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CINTA LOMBAR
ref: D-PCEINT04

- Caixa 48 uni.
- Cinto lombar regulável por banda de velcro
- Ajusta por dupla banda elástica
- Suspensórios de posicionamento reguláveis
- Reforço nas costas por 4 varetas
- Tam: M, L, XL

16,67€
1 uni.

15,63€
>24 uni.

15,15€
1 cx.

FATO PROTECÇÃO
ref: D-PPO106

Caixa 50 uni.
Com capuz elástico.
Polipropileno não tecido
30 g/m². Fecho por zip.
Elástico de aperto na cintura,
nos tornozelos e nos punhos.
Compatibilidade alimentar.
Uso único.
- Tamanho: M, L, XL, XXL

1,88€
1,77€
1,71€

uni.
1 cx.
2 cx.

FATO MACACO GORRO
PROTECÇÃO QUÍMICA
DELTATEK 5000 BRANCO
ref: D-PDT117

Caixa 20 uni.
Com capuz elástico.
Tipo 5-B / 6-B. Deltatek
5000 não tecido microporoso
laminado. Fecho por zip,
duplo cursor sob pala
autocolante. Elástico de
aperto na cintura atrás e
nos tornozelos. Punhos
de malha. Antiestático.
Uso único.
- Tamanho: M, L, XL, XXL

4,73€
4,44€
4,30€

uni.
1 cx.
2 cx.

SAPATO COMO S1P
ref: D-PCOMOAZ

- Caixa 10 uni.
- Calçado : Croute de pele veludo e poliéster «mesh».
Forro : Poliéster. Palmilha de higiene: Pré-formada e amovível
Por baixo poliéster sobre EVA.
Palmilha: Injectada - PU mono-densidade.
- Cores: azul
- Tam: 35 a 48

33,45€
1 uni.

31,36€
1 cx.

30,41€
2 cx.

SAPATO SUMMER S1P
ref: D-PSUMMER

- Caixa 10 uni.
- Calçado: Poliéster e algodão. Palmilha de higiene:
Pré-formada amovível - Por baixo poliéster sobre EVA.
Palmilha: injectada - PU mono-densidade.
- Cores: azul-amarelo, cinzento-laranja
- Tam: 35 a 48

34,83€
1 uni.

32,66€
1 cx.

31,67€
2 cx.



DESCENSOR AUTOBLOCANTE PARA
DESCIDA CONTROLADA
ref: Tc006

- Equipamento de descida com
bloqueio automático
- Alumínio
- Apto para corda trançada
- Segurança dupla
- Peso: 0,360 kg

59,99€
1 uni.

MELHOR PREÇO

LIMITADO AO

STOCK EXISTENTE

KIT ARNÊS 1 PONTO + LO030150 +
AM002X5 ref: D-PELARA130V2

- Caixa 5 uni.
- Composição do suporte principal:
Aço - Poliéster | Ponto de retenção de queda:
1 - Dorsal | Sistema manual : Parafuso |
Peso : 1,12 kg
- Cores: verde-preto, amarelo-preto, preto
- Tam: 38 a 48

29,99€
1 uni.

28,13€
3 uni.

27,27€
1 cx.

S/M/L

30,75€
1 uni.

28,83€
3 uni.

27,95€
1 cx.

XL/XXL
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SAPATO ESSENTIAL MIAMI
ref: D-PMIAMIPRS1P

- Cx. 10 uni.
- Poliéster e algodão
- Palmilha de higiene: Amovível preformada
- Por baixo poliéster sobre EVA
- Palmilha: injectada
- PU mono-densidade
- Cor: preto
- Tamanho: 35, 36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47, 48

24,30€
1 uni.

22,79€
1 cx.

22,10€
2 cx.

SAPATO MIAMI MICROFIBRA/PU
ref: D-PMIAMIS2

- Cx. 10 uni.
- Microfibra/PU
- Palmilha de higiene: Amovível preformada
- Por baixo poliéster sobre EVA
- Palmilha: injectada
- PU mono-densidade
- Cano microfibra resistente à água
- Lavagem na máquina até 30°C, fácil de manter
- Cor: azul
- Tamanho: 35, 36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47, 48

27,45€
1 uni.

25,74€
1 cx.

24,95€
2 cx.

SAPATO ESSENTIAL MIAMI
ref: D-PMIAMIS1P

- Cx. 10 uni.
- Poliéster e algodão
- Palmilha de higiene: Amovível preformada
- Por baixo poliéster sobre EVA
- Palmilha: injectada
- PU mono-densidade
- Cor: azul
- Tamanho: 35, 36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47, 48

24,30€
1 uni.

22,79€
1 cx.

22,10€
2 cx.

PARA OBTER O MELHOR PREÇO/QUANTIDADE            PODE ESCOLHER SORTIDO ENTRE OS 3 MODELOS

BOTA GALOCHA
ref: BRONZE2

- Caixa 6 uni.
- Cano : PVC. Forro: poliéster. Proteção dos maleólos.
Esporão traseiro para descalçar-se. Biqueira de proteção:
Aço inoxidável. Entressola antiperfuração: aço inoxidável.
Sola : PVC - Nitrilo com tacos grandes.
- Cores: verde-preto, amarelo-preto, preto
- Tam: 38 a 48

16,35€
1 uni.

15,33€
1 cx.

14,86€
2 cx.




